
Nyhedsbrev 8-9/2025
Udskiftning i bestyrelsen

Bea har desværre valgt at trække sig fra bestyrelsen af personlige 
årsager. Bestyrelsen vil gerne takke hende for den indsats, hun har 
lagt i arbejdet, og vi ønsker hende alt det bedste fremover.
I den forbindelse kan vi byde velkommen til Maj Britt, som indtræder 
som fuldgyldigt medlem af bestyrelsen.
Vi glæder os til at drage nytte af hendes store engagement og 
erfaring, som vil være til gavn for hele foreningen. I forbindelse med 
ændringen er Jonna blevet konstitueret som næstformand i 
bestyrelsen. Vi ser frem til det fortsatte samarbejde og til at styrke 
bestyrelsens arbejde sammen med de nye kræfter.
Da John Præst har valgt at trække sig som suppleant, er der nu ingen 
suppleanter.

Referat fra Bestyrelsesmøde den 14/8 2025 kan hentes på vores 
hjemmeside https://llk.dk/2cg7qr

Forpagter

Det er nu et år siden, vi indgik aftale med vores nuværende 
forpagter. I henhold til kontrakten skulle vilkårene genforhandles 
efter det første år.
Bestyrelsen har derfor gennem de seneste måneder været i dialog 
med forpagteren med henblik på en ny aftale.
Desværre har det ikke været muligt at nå til enighed, og 
forpagteren har derfor valgt at opsige sin forpagtningsaftale.
Aftalen udløber den 31. december 2025.
I den kommende tid vil bestyrelsen påbegynde arbejdet med at 
finde en ny forpagter. Hvis du er interesseret i at høre mere om, 
hvad det indebærer at være forpagter, eller hvis du selv ønsker at 
komme i betragtning, er du meget velkommen til at kontakte os på:

post@jegumferieland.dk
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Platformen vil indeholde følgende:

• Oversigt over alle regninger fra foreningen
• Materialer fra vores generalforsamlinger
• Vedtægter
• Nyhedsbreve
• Referater fra bestyrelsemøder
• Lokalplan
• Information om affaldsordning
• Meddelelser fra bestyrelsen
(Med den nye platform kan vi udsende meddelelser mere målrettet –
f.eks. Hvis der skal udføres arbejde, der kun berører enkelte områder)

Ved at samle alt på en platform opnår vi ogaå en mindre besparelse.

Kig med her og se hvad den nye platform har af muligheder:
https://www.voresforening.dk/demo/grundejerforening

Vi håber I vil tage godt imod VoresForening.

Vores forening – Ny platform

For at gøre tingene mere overskuelige – både for grund-ejerne og 
bestyrelsen – har vi arbejdet på at få en platform, hvor vi kan samle alle 
vores informationer ét sted. Det betyder, at vi er ved at få sat 
platformen Voresforening op som det nye omdrejningspunkt for vores 
forening.

Det betyder også, at vi fremover ikke opkræver kontingent via 
kommunen, som vi gør i dag, men i stedet udsender en særskilt 
opkrævning gennem den nye platform. Dette vil gælde fra 
kontingentopkrævningen i 2026. Betaling vil kunne ske via 
Betalingsservice.

Vi vil informere nærmere herom i næste nyhedsbrev som udkommer i 
uge 44.

Det betyder også, at det næste nyhedsbrev vil blive udsendt gennem den 
nye platform. Når I modtager det, vil I blive bedt om at oprette Jer som 
brugere.

2



Nabohjælp

Vi er nu nået til den årstid, hvor der ikke er så mange i husene.  
Vi opfordre derfor til at vi alle holder øje med, hvad der sker i 
nabolaget, og reagere hvis vi opdager noget uhensigtmæssigt.

Miljøplan

Bent har nu overtaget samarbejdet, mens Michael f’lger projektet fra 
sidelinjen.
Vandmiljøplanen ruller i den rigtige retning, der er ved at blive monteret 
flowmålere i 4 brønde langs asfaltvejen og 1 brønd på Blomstervangen.
Vi prøver også at få hul igennem i diverse drænledninger i den sydlige del 
af Blomstervangen.
Vejene er i en god kondition og vi foretager en slæbning i oktober.
Hvis der er veje, som har huller, er I velkommen til at sende en mail til: 
post@jegumferieland.dk
Med oplysning om vejnavn og husnummer.

Geder

Desværre har vi her i sommer måtte sige farvel til gederne, de er savnet 
her i Jegum Ferieland. Vi har hørt mange som spørger til hvor de er blevet 
af.
Bestyrelsen arbejder på at finde en løsning, så der igen kan komme geder i 
folden i Centerområdet
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Sommeraktiviteter i 
Jegum Ferieland 2025

Sommeren har budt på mange forskellige aktiviteter fra uge 28 til og 
med uge 31.

Startede med Skattejagt i uge 28, hvor store og små mødte op og 
fulgte ruten på skattekortet frem til kisten der indeholdt slikposer til 
alle børn. 

Samme uge havde vi  besøg at Cirkus Trapez, der viste en meget fin 
forestilling med jonglør, heste- og hunde dressur og ikke mindst var 
der gratis popkorn til alle børn.

Ugen efter startede vi op med "Byg din egen insekthotel", hvor børn og 
voksne fremstillede flotte insekthoteller og fine vind uroer af 
strandskaller, pinde og kogler m.m., der blev flittigt malet flotte 
motiver på sten. 
Onsdag var der igen beboer og loppemarked, men denne gang var der 
opstillet en hoppeborg til fri afbenyttelse af børnene.

Ugens aktiviteter sluttede med Live musik ved Rune Beich, der flot 
spilede op med hans store repertoire af kendte nummer, som alle kunne 
synge med på.

4



Uge 30 bød på Kom på opdagelse i Jegum, en gåtur rundt i området, 
hvor man skulle finde ting i naturen, desværre blev dette er 
udfordring, da lige netop den dag, stod regnen ned i store stimer. 

Torsdag var der Banko for hele familien og igen med mange flotte 
gevinster fra vores sponsorer, der sommeren igennem har budt ind 
med støtte på vores mange aktiviteter.

Den sidste uge, gentog vi Skattejagten, der foregik rundt i Jegum, 
bl.a. ned omkring søen og igen var der gevinster i skattekisten. 

Om onsdagen fik vi besøg at Ballonklonen Alfredo, der tryllede 
kaniner og ting frem og tilbage og han sluttede dagen med, at 
fremstille ballon figurer efter alle børns ønsker - og han stoppede 
ikke før alle fik deres ønske opfyldt. 

Sidst på ugen var der lagt op til "Store aktivitetsdag", hvor der var 
forskellige spil på den store plæne ved multibanen. En 
flødebollemaskine var også en  aktivitet, hvor man i stedet kunne 
gribe små slikposer og slikpinde, idet flødebollerne smeltede i solen.
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Aktiviteter i 
sommerferien 2025
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Sommeraktiviteter i 
Jegum Ferieland 2025

Sommeren igennem har der i ugerne fra uge 27 - 31, været mange 
fine og flotte stande på vores Bebeboer og loppemarked og hele to 
gange har der i løbet af markedsdagene, været opstillet en 
hoppeborg, hvor børnene kunne hoppe og boltre sig, imens der var 
marked ved centeret.

Ligeledes har der i alle ugens dage, været en konkurrence, hvor der 
har været mulighed for at finde et dyr i sandkassen, som udløste en 
slikpose i cafeen.

Tusind TAK til alle jer der har støttet op omkring sommer-
aktiviteterne i Jegum Ferieland.

Tusind  TAK til Jegum Købmand og Café samt alle de frivillige, der 
har hjulpet til. STOR tak til vores sponsorer, der har gjort det 
muligt med de mange Sommeraktiviteter i Jegum Ferieland.

Aktivitetsgruppe  - i Jegum Ferieland 

Vi har haft møde i aktivitetsgruppen og er i gang med at planlægge 
aktiviteter til uge 42 og i december 2025.
Har du lyst til at være med i gruppen kan du kontakte Jonna 
Thuesen.
Send en mail til: post@jegumferieland.dk

og skriv dine kontaktoplysninger – mail og telefon, så får du en mail 
om kommende møder og aktiviteter .

Vi har også en ”messenger gruppe” du kan komme med  i. 
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Akvitetsplan for uge 42 
Mandag den 13.10.25 Kreativ ”Halloween” Græskar udhules til Halloween
Kl. 14.00 - 17.00 i Bålhytten Halloween træer med edderkop-

Bål i bålhytten - per og spind
varm kakao og kage Binde kranse af naturens 
kan købes materialer

Tirsdag den 14.10.25 Familiebanko Bankospil for hele familien
Kl. 15.00 – 17.00 i Centerbygningen Dørene åbnes kl. 14.45

Begrænset pladser . ”Først til
mølleprincip”

Onsdag den 15.10.25 Skattejagt i Jegum Skattejagt for hele familien,
Kl. 14.00 – 15.00           Ferieland med rundt i Jegum – der afsluttes 

start ved Bålhytten med gevinster til alle børn

Torsdag den 16.10.25 Ugleshow ved Kom og oplev ugler – og måske
Kl. 14.00 – 15.00 Falkoner fra røre ved deres bløde og

BirdsByBlau ved smukke fjerdragt
Bålhytten

Fredag den 17.10.25 Børnedisco i DJ Jimmi kommer med
Kl. 15.00 – 17.00 Centerbygningen discomusik og lysshow

Akoholfrie drinks
og chips – serveres

Kl. 18.00 – 21.00 Musikaften med Rune Beich synger og spiller
mulighed for spisning til fællessang m.m.

Kom og mød bestyrelsen i Centerbygningen
Vi byder på en kop kaffe

Søndag den 19. okt. og lørdag den 8. nov. Kl. 10.00 – 12.00.

Formanden og et par mere fra bestyrelsen vil være tilstede, kom og få en 
snak, hvis I har noget I har gået og tænkt over, så vil vi prøve om vi kan 
svare på det, eller undersøge det.
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